

东方刺绣 也可时髦变高街



本季,古老的中国刺绣穿越了文化与风格的界限,被嫁接到更多时装中。这些做工精致的刺绣纹理以具有文化深意的神秘感吸引着设计师的想象力。而融入西方前卫设计的中国刺绣也被诠释得更具有现代感和多元化。

近几年的时尚界,来自于世界各地的印花纹理成为设计师大展手脚的武器。东方刺绣也以兼具细腻婉约而又足够显赫的特质而受到时尚界特别的青睐。与巴洛克刺绣相比,东方刺绣在表现形式、风格甚至是材质上都更加宽泛

和多元,绣法的差别、多样的图案就可以令中国刺绣表现出截然不同的调性。

事实上,时尚界对于东方刺绣的运用由来已久,Yves Saint Laurent 就曾经设计过一系列具有东方刺绣和旗袍轮廓的礼服;而 Tom Ford 也在接管 YSL 期间借鉴前人的设计灵感在高定系列中对东方刺绣进行了再次诠释;Galliano 在掌管 Dior 期间在其高定系列引入了东方刺绣。尽管如此,东方刺绣一直被搁置于高高在上的位置,与高街时髦保持着一段微妙的距离。而本季时尚界对这种熟悉又陌生的刺绣进行了全面的革新,东方刺绣不再是华服和高定系列才能够驾驭的专利,越来越多高街时装都把东方刺绣认作最时髦的纹理大肆运用。不论是小家碧玉的花鸟鱼虫,颇具视觉冲击力的猛兽图腾,还是向来代表皇家贵族的龙图腾刺绣,尽管从婉约到大气风格跨度相当之大,但典型的中式刺绣工艺依旧为它们刻上了深深的中国烙印。

(据精品网)

早春巧搭针织衫 “减负”加时髦

粗针、翻领、长款……全年都不退热的单品就是针织衫,显瘦的王道单品也是针织衫。但究竟什么样的款式会显瘦呢?现在公开几款超级显瘦的针织衫款式:短款针织衫搭配短打强调纤细腰部曲线;简单领口针织衫露出锁骨是关键;马海毛针织衫利用通透感增加温柔又辛辣的印象;针织开衫长款拉伸纵向线条,视觉显瘦;翻领针织衫体积感的颈部设计有瘦脸效果;而长款的针织连衣裙则是修身利器。

(瑞丽女性网)



箱形西装强势回归



时尚大热单品向来如明星一般,你方唱罢我登场,各领风骚三五年,尔后大部分的归宿都是被后浪拍死在沙滩上。真正能够被称之为“经典”而又不断焕发新生的,绝对不是那些哗众取宠的花哨货,“箱形西装”就是其中朴素而又深具

实用功力的代表。不过别误会,它可不是为箱形身材而生的。它是一个只想用宽阔胸怀包容那些绝佳气质的挑剔分子,所以个性与自信兼备的你,还没准备好投入它的怀抱吗?

在 Coco Chanel 的传记中曾这样形容过最经典的“箱形外套”:兼具男性化轮廓和女性柔美内涵的服装。显然,箱形西装与 Chanel 的软呢外套有异曲同工之妙——整体呈 H 线条,没有掐腰刻意回避身体曲线,模糊了性别,像“箱子”一般的造型体现出极简的设计风格,如同香奈儿女士是女性时装自由与解放的斗士。但又有所不同,箱形西装忽略了里布和垫肩的妙用,肩部也少了僵硬紧束而变得柔软舒适,最重要的是腰身部分被刻意忽略掉了。这种模糊性别的设计显然迎合了设计师们对时代女性的期望,Paul & Joe 的首席设计师在 2013 春夏时装周谢幕时的箱形套装就已为选择箱形

西装的女人做了注脚——追求与男人平等、独立、个性。作为简约主义的重要代表,箱形西装的强势回归绝不是一时兴起,而是人们被浮夸溺爱坏后对时代的一种逆反,于是时尚开始返璞归真了。

本季箱形西装在女人的身上重新焕发了生机, Costume National 改变了颜色的“千篇一律”,将重点放在了西装的下摆和领部的颜色上,打破了箱形西装在传统理念中的古板与经典样式,标新立异也不失为箱形西装赢得掌声的又一大贡献。或许时装的神秘之处正在于难以解释,比如女人的胸衣从诞生那一天就再没有被摘掉过, T 恤衫在时尚的洪流中始终翻滚,而箱形西装不论剪裁、材质和元素如何演绎,都依旧是那个极简主义的时尚代表!相信那些适合箱形西装的身体已经蠢蠢欲动了,而那些不那么自信的身体也对它垂涎三尺,开始“挑剔”自己了……

(精品购物指南)

美容护肤

怎么去除鱼尾纹



眼周肌肤比较薄,也比其他位置的肌肤脆弱,很容易就会出现鱼尾纹,鱼尾纹会暴露你的年龄。眼霜再加上合理的按摩,相信你的鱼尾纹很快就会消失的!

Step1:弹点方式涂擦眼霜

在往眼睛上涂抹眼霜的时候最好不要特别大力地拉扯肌肤,以免让肌肤上出现很多难看的细纹,在涂抹眼霜的时候最好是指腹轻点眼下的肌肤,上眼皮位置也要均匀地涂抹到眼霜才可以。

Step2:按压承泣穴位

接下来就要让指腹稍微地施加一点力量,在眼下的承泣穴位以合适的力道按压一下,这样可以更好地促进眼睛周围的经脉穴道血气活络,这样也可以有效地避免难看的黑眼圈产生。

Step3:来回按摩睛明穴

预防鱼尾纹还要轻轻地按压靠近眼头位置的睛明穴,同时还要往鼻梁柱的方向进行轻揉,这样可以获得放松眼部压力,同时还可以达到很好地消除眼周肌肤疲劳的效果。

Step4:眼霜带到丝竹空穴

最后还要把残留在手上的眼霜全部都加强按摩在眼眉丝竹空穴的位置。这样可以很好地提拉眼部的线条,同时很好地避免皱纹的产生。

(据《齐鲁晚报》)

美发沙龙

时尚洋气的“蘑菇头”



快到“二月二龙抬头”了,许多女士都想趁此变换一下发型。蘑菇头对于脸型不自信的女士们是最好的选择,很多女性都不敢轻易地尝试短发,其实短发不仅能够凸显出个性,而且十分可爱,下面就一起来看看蘑菇头发型,让更多为发型而烦恼的人们有一个更好的选择。

灵气逼人蘑菇头

这款摩洛哥式的蘑菇头,打破了传统的蘑菇头发型,很好打理,梳理成一种顺直的短发,让前额的发梢留低些,而两侧的头发表能够看见耳垂,打造出清新、健康、活泼的感觉。

街头朋克蘑菇头

把头发打出多个层次,然后加上少许的一点玉米卷或者微卷,加上定型产品随意固定,这样看起来更加有型。找着镜子,探查一下头顶头发的蓬松状况,手抓出蓬松的感觉,最为自然。

随性慵懒蘑菇头

空气烫很适合头发比较少的女性,打造出蓬松的自然效果,同时还能够营造出慵懒随性的感觉,看起来很俏皮!打理时,短发分区,将靠近头皮的头发用卷发棒烫出微微的卷曲度,然后吹风机吹出这样的效果即可。

甜美娃娃蘑菇头

长版的蘑菇头看起来比较柔美,过耳的长度能够很好地包裹住脸庞,起到很不错的修饰效果,同时这款发型用后脑勺头发的蓬度来衬托回整个“菇”型,消除了直角的英气感觉,这样的自感,很清新,很自然。

(据《齐鲁晚报》)